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       Ata da 9ª sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo 
Antônio - PB. Aos dezenove dias do mês de junho, de dois mil e vinte e quatro, às 09h00, 
deu início a 9ª sessão ordinária, na Câmara municipal Casa: Antônio Victor de Lucena, 
no endereço da Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo 
Antônio – Estado da Paraíba. Na presidência, o sr. Thyago André Mineiro de Araújo, que 
declarou aberta a sessão, após verificar a presença dos srs. Vereadores: José Neto 
Fernandes Leal, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Carlos Roberto da Silva, José Ivanilson 
Costa, Cícero Romão do Nascimento, Benedita Eduarda Lima dos Santos, foi Justificado 
a ausência do vereador, João Marcos Silva Lima também estava ausente o vereador José 
Nivaldo Cosme da Silva. Ao iniciar, o sr. Presidente convidou a secretaria e ordenou-a 
fazer a leitura das matérias do expediente. Foi feito a leitura da reflexão bíblica e logo 
após a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidades 
presentes. Em seguida, foi aprovada as seguintes matérias: projeto de lei nº 423/2024 
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para os exercícios financeiros de 2025 e dá 
outras providências”. O requerimento nº 11/2024 de autoria do vereador Carlos Roberto 
da Silva, “Solicitando que seja feito os letreiros nas comunidades: eu amo Damásio e eu 
amo tanque – raso". Outro requerimento nº 12/2024 de autoria do vereador Jeciel de 
oliveira, solicitando que seja feito uma passem molhada no riacho, nas proximidades 
onde localiza o riacho do meio, próximo a residência do Sr. Zeca belo. Os autores das 
solicitações agradeceram aos vereadores pela aprovação. Não havendo mais matérias, 
o sr. Presidente facultou a palavra aos srs. vereadores para tema livre e considerações 
finais: com a palavra o vereador, Carlos Roberto da Silva, ele agradeceu a Deus, pelo 
trabalho concluído esse primeiro semestre, falou sobre a situação das moradias para as 
pessoas necessitadas. O sr. José Ivanilson Costa, no uso de suas palavras, ele 
agradeceu a Deus pelos trabalhos, parabenizou a festa do padroeiro da cidade e 
lamentou as palavras do sr. Conhecido como Gilvan, onde fez uma postagem citando a 
gestão e marcando o prefeito, com coisas sem fundamentos, com discurso de ódio, 
onde não se procede da parte da mesma; agradeceu ao deputado estadual João Paulo II 
pela emenda para o município, bem como o deputado Michel Henrique. (como o 
deputado) “digo” e convidou a todos para as festividades juninas dos sítios. Na vez do 
vereador, José Neto Fernandes Leal, ele parabenizou a organização da festa do 
padroeiro, falou sobre a água que logo virá para as casas, agradeceu aos deputados 
citados, pelas emendas, e também lamentou a postagem do sr. Gilvan, pois estão 
praticamente em pré-campanha e o que mais se deve ter é respeito. Nada mais a tratar 
o sr. Presidente deu por encerrada a sessão, comunicou que a Câmara entrará em 
recesso, no retorno, comunicará a todos, estava presente a esta sessão, a sra. Sayonara 



Costa, secretaria da fazenda, a qual foi parabenizada pelo vereador Carlos Roberto, o 
Sr. Presidente ordenou a secretaria lavrar esta ata, a qual irá assinada por mim, Marta 
Alane da Silva, que secretariei os trabalhos, por motivo das férias da redatora de atas. 
Sala das sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo Antônio – Paraíba                                                     
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